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POLE POWIERZCHNI ZAZMACZONEGO OBSZARU

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Umiejętność stawiania zagadnień jest ważniejsza niż umiejętność ich rozwiązywania.
George Cantor, niemiecki matematyk.

Dopasuj obszar zaznaczony kolorem niebieskim do pola powierzchni.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.x
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Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Nic prostszego!Pierwszorzednie!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Prawie się udało.Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.

Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.
Stać cię na więcej!Nieźle, ale niektóre obszary

wymagają większej wiedzy.
Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale

stać cie na więcej na tym teście.
Było blisko! Pracuj więcejj.Przytul przyjaciela

i spróbuj jeszcze raz.
Zawsze mogło być gorzejTen dziwny moment kiedy rozwiązałeś

zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.
Następnym razem nie mnóż wiedzy

przez zero.




